

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

20 АВГ. 1947

Молодые актеры

В Новом театре идет подготовка к открытию зимнего сезона. Первый спектакль — «На белом свете» — состоится 29 августа.

Театр работает сейчас над пьесой О. Литовского «Хождение по мукам» (по роману А. Н. Толстого), которая будет показана в дни празднования 30-летия Великого Октября.

Труппа театра пополнилась молодыми актерами. В прошлом сезоне закончили учебу в студии Нового театра девять человек, из них Е. Вайковский, М. Давыдов и В. Романенко приняты в театр. Из числа студентов-дипломантов Ленинградского театрального института поступили в Новый театр И. Кондратьева, успешно сыгравшая в дипломном спектакле «Глубокие корни» роль Неви, Л. Пономарева, исполнившая роль Дианы в выпускном спектакле «Собака на сене», и А. Образцов.

Молодые актрисы И. Кондратьева и Л. Пономарева примут участие в юбилейном спектакле. Первой поручена роль Кати, второй — Даши.